

SPHK Södra styrelsemöte 2015-11-03

Närvarande: Irene Hansen, Marcus Christensen, Lotta Johansson,
Hanna Persson, Ida Björk

Plats: Skype



1. Mötet öppnas
2. Val av justeringsmän
 - a) Marcus och Lotta
3. Val av protokollförare
 - a) Hanna Persson
4. Dagordningens fastställande och godkännande
5. Genomgång av föregående protokoll
6. Genomgång av föreningens ekonomi
 - a) Hapimag: Inkomst 31.250kr, utgift 29.086kr (bland annat nummervästar), förtjänst: 2.182kr
 - b) Klubbens kassa består av ca.93.000kr.
 - c) Marcus har pengar från 7 st sålda bildekaler, han för över summan för 7 st bildekaler till klubbens konto.
7. Inkomna handlingar
8. Turordning av info till medlemmar
 - a) Irene informerar om gången för information till medlemmarna.
Följande rutiner gäller:
 1. Hemsida
 2. Facebook grupperna
9. Återkoppling klubbkläder
 - a) Beslutar om att beställa via scantrade. SPHK södras logga som tryck på hoodtröja och jacka mitt på ryggen.
10. Tävlingskommittén, Hur gick Hapimag 26-27 sep 2015
 - a) Ida skriver och tackar sponsorerna via mail.
 - b) Tävling till våren, förhoppningsvis ett nytt ställe, Andreas undersöker saken.
11. Utställningskommittén, Vaggeryd
 - a) Lotta sammankallar kommittén.
 - b) Lotta behöver tillgång till googledrive, Hanna undersöker detta.
12. Aktivitetskommittén

- a) Aktivitetskommittén planerar en mindre träff så att bland annat nya utövare av draghundssporten får möjlighet att testa olika dragfordon. Datumförslag 21 november, alla kollar så det inte krockar med andra aktiviteter, plats återkommer kommittén med.

13. Övriga frågor

- a) Bildekalererna har kommit och några är sålda. Marcus har ansvar för detta i nuläget och har sålt sju bildekaler.
- b) Irene har kontakt gällande pannband och mössa med klubbmärke.

14. Tid och plats för nästa möte

- a) Torsdag 10/12 19.00

15. Mötet avslutas